

@
热点

中方回应“为钓鱼岛一战”

称有能力维护钓鱼岛领土主权

1月21日,外交部发言人洪磊主持例行记者会。

有记者提问,中国部分媒体称中国应准备为钓鱼岛一战,中国政府对此持何立场?为解决钓鱼岛问题,中方对日方有何具体要求?

洪磊说,中方在钓鱼岛问题上的立场是一贯、明确的,中方捍卫国家领土主权的意志和决心坚定不移。

同时我们一贯主张通过对话磋商解决领土争端。中日之间就钓鱼岛问题保持着沟通。

洪磊表示,长期以来,中方一直坚决反对日方在钓鱼岛及其领海侵犯中国领土主权的活动,日方的所谓“存在”和“管控”从一开始就是非法和无效的。中方有决心、有能力坚定维护钓鱼岛领土主权。

相关新闻

日方拟提议中日军机都不出现在钓鱼岛上空

日本公明党党首山口那津男将于22日起访华,这是安倍新内阁成立后第一位日本执政党领袖访问中国。据报道,山口日前在接受记者采访时,主张钓鱼岛问题应当搁置,并尽快恢复两国领导人对话。对于近期中国公务船和飞机在钓鱼岛附近的巡视,山口提议“中日双方军机都不要出现在钓鱼岛上空”。

报道称,日本联合执政党之一的公明党代表山口那津男对因钓鱼岛局势跌入谷底的中日关系现状表示深切忧虑,他表示:“重要的是防止问题升级,预防不测事态,缓和紧张局势。希望访华能从大局角度,成为改善中日关系的一步。”星报综合

@看点

广电总局叫停55条广告 包括肝病治疗仪等

广电总局日前要求停止播出“肝病治疗仪”“毛主席翡翠金钻国表”“纤体收腹衣加雅莉”“凯撒金首饰”“曲度腰枕”“第五代智能手机—免费送笔记本电脑”等55条资讯服务和电视购物短片广告。 白瀛

韩国总统府两名士兵逃跑 已确认未携带武器

韩国军方和警方证实2名负责青瓦台外围警戒的士兵于昨日下午逃走,逃往三清洞方向的民宅,已确认二人未携带武器。韩军方推测是由于个人原因逃跑。据悉,这2名士兵是位于首尔市钟路区的守防师第1防空旅团城市阵地警备兵,该部队负责拱卫青瓦台外围。 覃博雅

安倍访美带千亿美元军火订单

日本首相安倍晋三20日会晤刚从美国回来的外务大臣岸田文雄,听取有关美国安排他在2月20日前后访美的情况。据悉,访美期间,安倍很可能会给奥巴马带去一份礼单,包括总价值1168亿日元的4架F-35战斗机购买并在日本组装的协议。 孙嘉

@社会

家中现面值3元人民币



近日,石家庄陈先生从老家找到了一张留存了数十年的3元面值人民币。据了解,这张纸币可能是1953年发行的唯一一种面值为三元的人民币,因委托前苏联代为印刷,故被收藏爱好者们称为“苏三币”。据资料记载,“苏三币”共有3元、5元和10元3种面值,是于1953年印刷,于1964年5月15日停止流通并回收销毁。 李珂

因讨180万提成款被拒 男子引爆炸药致1死8伤

1月18日下午发生在广州天河区路都市华庭星逸轩28楼的爆炸案,经过记者多方调查,引起爆炸的起因是当事人王涛向广东某矿业公司索要180万元的提成款未果。据悉,当时,王某是引爆自制的气体爆炸物,他自己当场死亡,另有八人受伤,其中广东某矿业公司的林总重伤。 邹嘉宏

@万象

全球前100富豪收入 可以拯救极度贫困4次

俄罗斯媒体报道,国际发展及救援非政府组织乐施会的一项新的调查显示,2012年全球前100富豪的收入总计达2400亿美元(折合人民币约1.5万亿),可以帮助解决极端贫困状况至少4次。生活在极度贫困区的人平均每天的收入为1.25美元(折合人民币7.8元)。 李康

手机屏幕太大 出了车祸

1月17日晚,浙江诸永高速周岙隧道口附近发生车祸:车辆跑偏撞上路边护栏,女乘客受伤严重,可能致命。驾驶员黄某说,开车时手机响了,他用右手划动接电话,因为5.3寸屏幕太大,划了好几次都没接通。所以只好双放手,左手拿手机右手划屏幕,导致了车祸。 叶建良

我国2.5亿人卷入单身潮

据国家人口计生委与某网站联合发布的《2012—2013中国男女婚恋观调查报告》,我国18岁以上的非婚人口达2.49亿,中国第四次单身潮已来临。单身原因无外乎:不愿结婚;没房没车,物质条件不足,被迫单身;“越优秀越难选”,无奈单身。 周亭亭

@一日之最

▲最美准新娘 为捐髓救男孩推迟婚期



得知自己和一名患白血病的16岁男孩配型成功,向雪敏决定推迟婚礼。20日,她在丈夫陪伴下,连夜从湖北恩施赶到医院,中午便在血液科注射了第一针动员剂,她说:“办婚礼的好日子多的是,可患者不能等。为救人一命推迟婚礼,值得!” 傅克强

▲最新研制服装 穿上有望躲无人机轰炸



美国艺术家哈维及时装设计师布洛姆菲尔德研发了一种特制服装,它可以阻挡无人轰炸机红外线扫描仪释放的热辐射。人们穿上这种衣服在扫描仪上呈现黑色,可避开监测,从而有可能躲避无人机的轰炸。 叶士春

占领滨湖商圈战略高地

专访安徽万尚商贸有限公司营运副总经理王桂英

行驶在滨湖新区宽阔的马路上,鳞次栉比的高楼大厦让人应接不暇。你能想象得到两年前,这里处处是工地、翻斗车……。而正是那个多数商家在观望、在犹豫的两年前,万尚百货毅然选择了高调入驻。两年的市场培育、两年的精心耕耘,在万尚身上,人们已经看到了占领滨湖唯一商圈高地的傲人业绩。从万尚身上,让人们也明白了,只有看的远才能走的远的道理。



1 敢于选择滨湖源于信心叠加

如今的滨湖常被称为合肥的“浦东新区”,而万尚百货则无疑是在这个区域内最繁华和最具潜力的商业中心。就在两年前,这里还处处是工地、翻斗车,出门交通极不便利,众多商家在观望、在犹豫中,万尚却选择了入驻并逐渐成长为滨湖最早、最成熟的百货商场。

在安徽万尚商贸有限公司营运副总经理王桂英看来,这应归结为对合肥大建设的信心、对滨湖开发的信心和对世纪金源战略合作的信心。两年来感受最深的是政府的关怀,滨湖新区政府在企业遇到困难时,及时给予排忧解难,使我们外地企业深刻感受到了合肥政府的温暖及工作的高效。“从最初的社区入住几万人,发展到如今三十万人口,我们万尚也经过两年的蜕变,逐步拥有了一批忠实的顾客群,今年销售额同比增长65%,每个月的环比也都在稳步增长。”

2 占领滨湖商圈高地优势突出

占领商圈高地的敏锐和远见带来的不仅仅是骄人的业绩。

“接近、贴近、亲近滨湖人的生活,带来的还有滨湖新区人们购物的便捷和实惠。”王桂英表示。谈到服务性经营,王桂英介绍说,商场内有多个休闲服务区,全部免费提供台球、乒乓球以及儿童娱乐游戏等项目,还为顾客提供了3500个免费停车位,让顾客在休闲购物的同时,真正享受到居家一般的轻松自在。

据介绍,万尚的一二三层定位是中档百货商场,负一楼定位是时尚、个性的“来淘宝”女人街,随着滨湖金融基地入驻与环巢湖经济圈的大发展,5年内万尚将会进行一次大的品牌升级,逐步发展成为滨湖首家中高档百货商场。“放眼滨湖,万尚将会同市中心的老商圈一样,成为滨湖最早、最成熟的百货商场。”

3 休闲娱乐中一站式服务消费者

SHOPPING MALL整体建筑呈蝴蝶形,展翅飞翔的部分是呼之欲出的万尚百货。

万尚百货之所以拥有非凡的吸引力,不仅因为她是滨湖新区首家大型的百货商场,更由于其先天卓然出众的优越条件。

据介绍,商场目前总面积达68000平方米。同时,有合肥目前规模最大的停车市场,广场地上地下停车位总数3500个,总共电梯33部,配备扶梯24部,观光梯5部,货梯4部。是集购物、休闲、娱乐、餐饮、旅游、文化于一体的“一站式”“多体验”商业航母。“商业氛围相当浓厚,商业地位不言而喻。在日益紧张繁忙的都市生活中,购物成为一个休闲方式,一种放松与娱乐,在万尚不但能选购到自己心仪的商品,并能尽享购物乐趣。全客层,一站式购齐,满足顾客的一应生活需求。”王桂英表示。